

慶祝商人節 表揚 12位模範商人

四鄉五島百餘會員齊聚一堂共度佳節，豐盛摸彩品，盡興而歸

家年度獲獎之績優營業人僅 2 家，分別是為金億營造有限公司及福祥企業，2 家企業積極配合政府政策使用統一發票及電子發票、善盡社會責任，經遴選而獲獎，因此，表揚績優營業人是對努力及合法經營的優質企業最大的鼓勵。該服務處說明，營業人誠實開立統一發票，依法申報營業稅率，值得嘉許及表揚，以表彰其納稅榮譽；此外，積累用電子發票之營業人，不僅提升企業效能及降低營運成本，更帶動我國經濟發展，提升競爭力，並恪盡節愛地球之責。



金億營造有限公司、福祥企業社獲選 113 年度使用統一發票及電子發票績優營業人殊榮，馬祖服務處主任曹祥安代表財政部代表頒贈獎項。（圖／文：馮紹生）

福澳社協舉辦鼓板文化傳承課程 振興逐漸式微馬祖傳統藝陣

期許藉此活動激發社區居民及青少年對傳統遊戲表演的興趣，藉由長期的訓練，能將優良傳統文化傳承下去。

課程前兩天主要由葉炎官帶領，首先介紹鼓板文化的歷史與意涵，接著教導基礎的鼓譜知識，讓學員掌握基本的拍點與節奏。透過葉大師的講解，學員們更深刻理解鼓板在傳統節慶活動中的角色，並在實際操作中感受其韻律之美。

後兩天課程則由劉美珍進行演奏練習，帶領學員分組演奏，強調團隊協作與節奏掌握。劉美珍鼓勵學員大膽發揮，並在演奏中感受到鼓板文化的深厚底蘊。在學員們的努力之下，逐步熟悉並製作出原汁原味的鼓板文化，展現馬祖傳統技藝的樸實之

【記者馮紹夫報導】為獎勵營業人誠實開立統一發票及積極配合政府政策使用電子發票，財政部北區國稅局馬祖服務處昨（30）日配合連江縣商業會慶祝113年商人節活動，辦理績優營業人表揚暨租稅宣導活動，今年獲獎之營業人為金億營造有限公司及福祥企業社，馬祖服務處主任曹祥安代表財政部頒發獎盃及紀念品。

國稅局馬祖服務處說明，北區國稅局轄區營業人約59.8萬

任，特予表揚以爲模範。該服務處進一步說明，獲獎績優營業人，得享有以下獎勵措施包括：三年內將享有專櫃受理營業稅申報、專人協助解決或指導有關稅務法令及實務問題、由稽徵機關主動提供新頒賦稅釋令、法規修正及各項稅務訊息、如期辦理營利事業所得稅結算申報並繳清稅款者予以書面審核，及免列入營利事業所得稅及營業稅選案查核對象等。

林中超說，在旅客減少的情況下，也希望中央政府適度放寬陸客小三通來馬條件，回到疫情前便利往返，並增加誘因鼓勵陸客遊馬祖，為馬祖商業活動創造更多機會。

王忠銘首先恭喜模範商人得獎者，他指出上任後多次拜訪福建省各級機關進行協商，並拜會陸委會，盼中央能務實解決民眾所需；王忠銘表示，商業會成員都是馬祖觀光第一線，會持續協調中央以各項補助政策，協助馬祖經濟發展，也希望大家持續精進商品、服務品質，創造回流客才是長久經營之道。

壓軸登場的就是會員期盼已久的摸彩活動，各界長官、商業會準備豐富又精美的獎品供士會摸彩同樂，讓各鄉會員齊聚一堂共度愉快的商人佳節。

（記者馮紹夫報導）慶祝113年商人節，連江縣商業會30日舉辦慶祝大會，會中表揚12名模範商人，四鄉五島百餘會員到場同慶，現場準備豐盛摸彩活動讓大家盡興而歸。面對今年馬祖遊客數減少，連江縣商業會理事長林中超呼籲中央適度放寬陸客小三通來馬條件，以促進馬祖經濟發展。

連江縣113年商人節慶祝表揚活動30日上午在連江縣商會舉行，縣長王忠銘、產發處長林主豐到場為得獎者表揚，今年獲獎者分別是：廖甲雲、曹玉梅、周裕坤、蘭其花、劉進國、王俊傑、張心瑜、陳芬英、曹福金、陳依樂、林利中、姚菊貞。

林中超致詞表示，自疫情解封後，許多國人選擇出國旅遊，今年馬祖旅遊人數確實不如以往，各個會員部門都相當努力經營，也希望大



連江縣商業會慶祝商人節舉辦表揚及慶祝大會，會中表揚 12 名模範商人；理事長林中超呼籲中央放寬小三通審查，鼓勵陸客來馬。（圖／文：馮紹圭）

夢想成真

島島有公托、公托零排隊



- ◆ 2015.09.24 全縣第 1 所東引公托招生，11 月營運。
- ◆ 2016.05.13 東引公托首辦母親節活動。



◆ 2020.04.08 東莒公托家園正式收托，公托嬰幼兒僅有兩名。



◆ 2021.05.05 北竿社福新里程，公托中心正式提供收长照服务

◆ 2023.09.07 北竿公托完成全鄉候補幼兒收容



◆ 2017.05.03 南竿公托正式營運，首梯次 6 位小朋友報到。



◆ 2020.06.02 幸福滿點，東、西莒公托家園聯合開幕啟用。

◆ 2021.04.10 東、西莒公托家園滿週歲，
嬰幼兒收托增至 8 位及 4 位。



◆ 2024.09.04 縣民樂活多功能體育館暨
社區中心啟用

◆ 2024-10-20 八卦雲梯捷標
福中心啓用。